



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg

Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: Gmina Łomianki

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: ul. Warszawska 115

Miejscowość: Łomianki

Kod pocztowy: 05-092

Państwo: Polska (PL)

Punkt kontaktowy:

Tel.: +48 227686209

Osoba do kontaktów: Aneta Witkowska

E-mail: aneta.witkowska@lomianki.pl

Faks: +48 227686229

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.lomianki.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Rozbudowa budynku Szkoły Podstawowej im. A. Piłcha ps. Góra – Dolina oraz infrastruktury sportowej przy ul. Rolniczej 435 w ramach zadania inwestycyjnego nr 32/11 pn: „Poprawa stanu infrastruktury edukacyjno – sportowej w Szkole Podstawowej w Dziekanowie Polskim – rozbudowa szkoły”

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

3.2 Przedmiotem zamówienia jest Rozbudowa budynku Szkoły Podstawowej im. A. Piłcha ps. Góra – Dolina oraz infrastruktury sportowej przy ul. Rolniczej 435 w ramach zadania inwestycyjnego nr 32/11 pn: „Poprawa stanu infrastruktury edukacyjno – sportowej w Szkole Podstawowej w Dziekanowie Polskim – rozbudowa szkoły”.

3.3 Szczegółowy sposób wykonania oraz zakres i rodzaj poszczególnych robót obejmujących przedmiot zamówienia został określony w Projekcie Budowlano-Wykonawczym oraz Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót.

3.4 Przedmiar robót należy traktować jako element dodatkowy, nie służący do obliczania ceny oferty.

3.5 Zakres robót:

- roboty rozbiórkowe,
- roboty ziemne,
- wykonanie fundamentów,
- wykonanie ścian nadziemna, słupów, schodów oraz stropów,
- montaż zbrojenia,
- wykonanie dachów,
- wykonanie wykończeń – ścianki działowe, ślusarka okienna i drzwiowa, stolarka drzwiowa, tynki i okładziny wewnętrzne, podkłady i posadzki, malowanie, roboty ślusarsko – kowalskie
- montaż dźwigu osobowego,
- wykonanie elewacji,
- wykonanie dróg wewnętrznych, chodników i miejsc parkingowych,
- realizacja boiska do piłki nożnej i wielofunkcyjnego, wyposażenie boiska
- wykonanie elementów zagospodarowania terenu: mała architektura, ogrodzenie,
- roboty instalacyjne wodne i kanalizacyjne, instalacja hydrantowa,
- instalowanie wentylacji i klimatyzacji,
- roboty instalacyjne gazowe wewnętrzne,
- roboty instalacyjne c.o, kotłownia,
- roboty instalacyjne elektryczne wewnętrzne,
- wykonanie pozostałych instalacji,
- roboty instalacyjne teleinformatyczne i teletechniczne
- wykonanie zewnętrznej instalacji kanalizacji sanitarnej wraz ze zbiornikami na nieczystości ciekłe,
- przebudowa przyłącza gazowego,
- oświetlenie zewnętrzne i obiektów sportowych

3.6 Lokalizacja przedsięwzięcia; Rozbudowa budynku Szkoły Podstawowej oraz infrastruktury sportowej w całości realizowana będzie na obszarze administracyjnym województwa mazowieckiego w powiecie warszawskim zachodnim, gmina Łomianki, miasto Łomianki, ul. Rolnicza 435.

3.7 Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawarty jest w załącznikach do SIWZ 7-11.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	45000000	
Dodatkowe przedmioty	45100000	
	45110000	
	45111000	
	45111100	
	45111220	
	45200000	
	45260000	
	45262310	
	45262300	
	45262350	
	45300000	
	45320000	
	45321000	
	45261000	
	45262500	
	45420000	
	45422000	
	45261210	
	45261320	
	98300000	
	98390000	
	98395000	
	45400000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

RZP.271.27.2015

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: ENOTICES_gmina1

Dane referencyjne ogłoszenia: 2015-083669 rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: 2015/S 122-221930 z dnia: 27/06/2015 (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

24/06/2015 (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniający tekst: Zamiast: Powinno być:

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniające daty: Zamiast: Powinno być:
IV.3.4) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu 4.8.2015 - 10:00 i 04/08/2015 07/08/2015
IV.3.8) Warunki otwarcia ofert Data: 4.8.2015 - 10:45 (dd/mm/rrrr) (dd/mm/rrrr)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

15/07/2015 (dd/mm/rrrr) - ID:2015-094581

z up. BURMISTRZA ŁOMIANEK
naczelnik Wydziału Inwestycji


inż. Marta Andrusiak